
             Metoda iscjeljitelja Zdenka Domančića u Münchenu,Bogenhausen

Znanstveno je dokazana koja se uspješno provodi već 30 godina. Navedena metoda ostvarila je značajan 
uspjeh u izlječenju milijuna ljudi čak i od „neizlječivih“  bolesti.  Metoda je primjenjiva na sve ljude, 
neovisno o dobi, vrsti bolesti, prethodnom načinu liječenja ili pak ako se provodi uz konvencionalnu 
medicinu. Cilj terapije nije samo otklanjanje simptoma bolesti, već  samog uzroka bolesti. Terapija ima 
aktivan učinak na pacijenta, te pomaže u cjelokupnom psiho- fizičkom ozdravljenju i poboljšanju 
kvalitete života. Prvi pisani trag o znanstvenoj provjeri liječenja Domančićevom metodom zabilježen je 
u knjizi iz 1984. godine »Iscjelitelj Domančić – liječenje bioenergijom«, u kojoj se opisuje njegovo 
tretiranje vlažne gangrene koja je trebala završiti amputacijom noge, ali nije - nakon njegovog tretmana 
bioenergijom noga je spašena."Kad je bolestan čovjek u pitanju, onda je alfa i omega rezultat" Zdenko 
Domančić. 

1976. godine kada se pokazala potreba za pomicanjem znanstvenih granica, svjetska zdravstvena 
organizacija (WHO) priznala je bioenergiju kao alternativnu metodu liječenja, te je ta ista organizacija 
29 godina kasnije, točnije 2005. snimila dokumentarac o iscjelitelju Zdenkua Domančiću ''Think about 
it''. U Hrvatskoj i u svijetu, metoda Zdenka Domančića provjerena je i dokazana na raznim znanstvenim 
istraživanjima sa područja znanosti i medicine, na najtežim bolestima današnje civilizacije, te se 
uspješno primjenjuje već 30 godina. Čovjek mora biti zdrav da bi mogao u punoj snazi, ispuniti vlastite 
duhovne potencijale. Jedna od najpopularnijih prirodnih metoda liječenja je bioenergija (bios-život, 
energija-aktivnost). Liječenje bioenergijom ili polaganjem ruku jedan je od najstarijih načina liječenja u 
čitavom svijetu. Kažu da je bioenergija kozmička energija koja posjeduje životnu moć svemira. Zdenko 
Domančić je iscjelitelj sa stažom od preko 30 godina. Njegova metoda prošla je znanstvene provjere i u 
Hrvatskoj i u svijetu.
Široj javnsti je najpoznatiji po iscjeljivanju Ivana Balića uoči Europskog prvenstva u rukometu 2008. 
godine, a kroz njegove klinike je prošlo više od milijun ljudi iz cijelog svijeta. Zdenko Domančić 
trenutno radi i podučava nove iscjelitelje u svojoj bioenergetskoj klinici u Sloveniji (Bled). Metoda 
Zdenka Domančića daje odlične rezultate u suradnji s klasičnim medicinskim terapijskim oblicima. 
Koristi se ne samo u svrhu liječenja, već i radi prevencije bolesti. Ovisno o bolesti i pacijentu, rezultati 
koji se postižu su od ublažavanja simptoma, zaustavljanja širenja bolesti, poboljšanja općeg stanja pa do 
potpunog izlječenja.
                         

KROZ RUKE POZNATOG BIOENERGETIČARA ZDENKA DOMANČIĆA DOSAD PROŠLO VIŠE OD MILIJUN LJUDI

Životni put Zdenka Domančića nije bio baš tako jednostavan ni lagan do postizanja punog priznanja (iako 
još čeka da konačno i medicina prizna učinke njegovih terapija), ali je ustrajao zahvaljujući uvjerenju u 
ispravnost svojih postupaka. 

Bioterapijsko liječenje osniva se na spoznajama prirode, te je unutar tridesetak godina pomogla 
milijunima oboljelih. Današnja se klasična medicina također zanima za ovu metodu liječenja, jer je 
uspješnost metode dokazana ozdravljenjima i najteže oboljelih.
Unutar moćnog magnetnog polja kisik dobiva svoje pravo značenje. Kisik unutar same stanice aktivno 
djeluje prilikom energijske transformacije i to kao prenositelj višeg stupnja energije unutar parametra 
zemaljskoga magnetnog polja.

Osnovna energija čovjeku ne može naštetiti, jer prolazi već kroz čovjeka i čini esenciju života. 
Najjasniji primjer djelovanja osnovne energije je spavanje. Legnete navečer umorni, ujutro ustajete 
puni energije, jer je san čovjekov prirodni sistem balansiranja energije u tijelu.

Metodu Zdenka Domancica u Müchenu, Bogenhausen provodi i njegova diplomantica 
terapeutkinja Rosanda Matic.Za prijavu na bioterapiju i sve ostale informacije 
nazovite na broj 0175-4346788
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